TRƯỜNG ĐẠI HỌC NHA TRANG
PHÒNG ĐÀO TẠO SAU ĐẠI HỌC 

HƯỚNG DẪN VIẾT TIỂU LUẬN TỔNG QUAN
Theo quy định tại Điều 3 của Quy định đào tạo trình độ tiến sĩ của Trường Đại học Nha Trang (Ban hành kèm theo QĐ 597/QĐ-ĐHNT ngày 03/7/2017) ; hoặc theo Điều 2 của Quyết định số 770 /QĐ-ĐHNT ngày 04 / 7 /2022 về Quy chế đào tạo trình độ tiến sĩ của Trường ĐH Nha Trang, tiểu luận tổng quan đòi hỏi nghiên cứu sinh thể hiện khả năng phân tích, đánh giá các công trình nghiên cứu đã có của các tác giả trong và ngoài nước liên quan mật thiết đến đề tài nghiên cứu của luận án, nêu những vấn đề tồn tại (khe hổng nghiên cứu – research gap), chỉ ra những vấn đề mà luận án cần tập trung nghiên cứu giải quyết.
Các nội dung cơ bản mà NCS cần trình bày trong Tiểu luận tổng quan là:
- Hệ thống hóa tất cả các công trình đã được công bố, kể cả các luận án tiến sĩ, luận văn thạc sĩ (kể cả trong và ngoài nước) liên quan mật thiết đến hướng nghiên cứu của NCS;

- Phân tích, đánh giá và nêu rõ những mặt thành công và mức độ thành công của các công trình này trong việc giải quyết các vấn đề liên quan; những quan điểm, luận điểm đã được thừa nhận rộng rãi, cơ sở lý thuyết và phương pháp nghiên cứu đã được sử dụng trong những công trình nghiên cứu này;

- Phân tích, đánh giá và nêu rõ những vấn đề còn tồn tại liên quan đến hướng nghiên cứu và đề tài nghiên cứu của NCS trong các công trình đã đề cập, những vấn đề chưa được giải quyết một cách triệt để hoặc còn đang có ý kiến khác nhau hoặc còn đang bỏ ngỏ cần tiếp tục nghiên cứu;

- Lựa chọn và xác định những vấn đề thuộc hướng nghiên cứu mà NCS sẽ tập trung giải quyết; xác định tên đề tài luận án sẽ thực hiện (dòng này chỉ áp dụng cho NCS trúng tuyển từ năm 2017 trở về trước).
- Tài liệu tham khảo.
- Phụ lục: Quyết định giao đề tài luận án hoặc hướng nghiên cứu và các văn bản, tài liệu khác nếu cần thiết.

Ghi chú:  Tiểu luận tổng quan được trình bày theo Hướng dẫn trình bày luận án tiến sĩ của Trường Đại học Nha Trang.
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